Taller sobre el inventario de gases de efecto invernadero para paises no pertenecientes al Anexo I

Sector Energético – Cuestionario Nº 1 sobre Emisiones Fugitivas

Nombre:                                                                     .
1. ¿Cuál es el factor más importante para determinar el volumen de emisiones de metano de las minas de carbón?

(a) La antigüedad de la mina.

(b) El tipo de carbón.

(c) El tipo de mina.
(d) La región geográfica.


2. ¿En qué segmento de una red de gas natural es más probable que se produzcan las mayores pérdidas de gas por unidad de producción? 

(a) Exploración.

(b) Producción y Transformación. 

(c) Transporte.

(d) Distribución.

3. ¿Cuál de las siguientes categorías de instalaciones es la menos propensa a constituir una fuente considerable de emisiones fugitivas de metano?

(a) Pozos de petróleo pesado.

(b) Baterías de recolección de un solo pozo.

(c) Baterías de recolección de varios pozos.

(d) Terminales de oleoducto.

4. ¿Cuál parte de la industria del petróleo es más susceptible de ser la fuente predominante de emisiones de gases de efecto invernadero provenientes de fugas de equipos? (suponiendo que no hay importaciones)

(a) Exploración.
(b) Producción.
(c) Transporte.

(d) Refinamiento/Almacenamiento.

(e) Distribución de productos del petróleo.

5. ¿Cuál parte de la industria del petróleo es la menos susceptible de tener emisiones de gases de efecto invernadero provenientes de fugas de equipos?

(a) Exploración.

(b) Producción.

(c) Transporte.

(d) Refinamiento/Almacenamiento.

(e) Distribución de productos del petróleo.

6. ¿Cuál parte de la industria del petróleo es la más propensa a tener emisiones considerables de gases de efecto invernadero provenientes del venteo y de la quema de combustible en antorchas?

(a) Exploración.
(b) Producción.

(c) Transporte.

(d) Refinamiento/Almacenamiento.

(e) Distribución de productos del petróleo.

7.  El gas natural que se produce en asociación con el petróleo crudo puede:

(a) Utilizarse para cubrir las necesidades propias de procesos en campo.

(b) Volver a inyectarse en la formación que da origen a la producción con el objeto de mantener la presión del yacimiento.

(c) Ventearse o quemarse.

(d) Recolectarse en un sistema de recolección de gas.

(e) Perderse en la atmósfera debido a las fugas de equipos.

(f) Utilizarse para producir energía eléctrica para uso en yacimiento y para comercializarla en el mercado de servicios públicos. 

(g) Utilizarse para todo lo anterior.

(h) De (a) a (d) y (f).

(i) De (a) a (e).

8. ¿Cuál parte de la industria es menos proclive a quemar grandes cantidades de gas de desecho? 

(a) Exploración.

(b) Producción/transformación.

(c) Transporte.

(d) Distribución.

9. ¿Cuál de estas actividades posteriores a la extracción es más probable que produzca emisiones fugitivas de metano?

(a) Cribado.

(b) Transporte.

(c) Carga/descarga.

(d) Trituración.

(e) Combustión.

10. ¿Cuál de las siguientes no constituye una fuente válida de emisiones fugitivas de la explotación minera de carbón y su manejo?

(a) Liberación de gas de la veta de carbón.

(b) Liberación de gas de los estratos superiores.

(c) Liberación de gas de los estratos inferiores.

(d) Quema/venteo de metano de los pozos de degasificación de la mina.
(e) Fuga de un sistema de producción de metano proveniente de mantos de carbón.

(f) (c), (d) y (e).

(g) (d) y (e).

11. ¿Cuáles de los siguientes enunciados no son verdaderos?

(a) Las refinerías de petróleo normalmente no son fuentes considerables de emisiones de gases que producen efecto invernadero debidas a las fugas en los equipos.
(b) Todo el gas natural que se produce es procesado antes de ir al mercado. 

(c) Todos los países que tienen redes de distribución de gas natural producen gas natural.

(d) Los países que tienen refinerías de petróleo no necesariamente producen petróleo. 
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